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Zoekt een
Stagiair profiel Welzijn & Samenleving
24 tot 32 uur per week
Schouwen-Duiveland
Volg je het uitstroomprofiel Welzijn & Samenleving en wil je je ontwikkelen binnen een 
dynamische organisatie in het vrijwillig kader? Dan ben je bij ons aan het juiste adres!

Waar ga jij stagelopen?

Ligt jouw passie bij jongeren en wil je meer leren over hun ontwikkeling? Dan ben je bij ons aan het juiste adres! Als Jongerenwerker bouw je aan een vertrouwensband met jongeren door middel van ons jongerencentrum, gastlessen op scholen, aanwezig zijn in de wijk etc. Zodra er een vertrouwensband ontstaat zijn jongeren sneller geneigd om aan te kloppen met hulp-vragen over verschillende thema’s zoals eenzaamheid, mentale problemen, zorgen en nog veel meer. Als jongerenwerker werk je samen met de jongeren aan hun talenten, hulpvragen en ontwikkeling.
Wie ben jij? 

Jij bent een enthousiaste en leergierige student en volgt een opleiding HBO pedagogiek, HBO (Health &) Social Work, MBO Maatschappelijk werk of MBO Sociaal Werk. Je hebt goede reflectievaardigheden en zoekt een stage waarbij er sprake is van diverse doelgroepen en leeftijden. Je staat stevig in je schoenen, bent zelfstandig en betrouwbaar. Je kunt in groepsverband 
werken en bent ook flexibel. Tevens ben je bij voorkeur in het bezit van een rijbewijs en eigen auto en heb je bovenal zin in een leerzame stage.
Wat kunnen bij jou bieden? 
Wij bieden jou een superleuke stageplek aan binnen ons team Jongerenwerk. Met 5 directe collega’s ga je intensief aan de slag om met de jeugd tussen 10 - en 25 jaar op Schouwen-Duiveland een vertrouwensband op te bouwen. Naast de samenwerking met je dan 5 directe collega’s, werken we ook regelmatig samen met de afdeling sport, maatschappelijk werk en externe organisaties. Bij ons is er ruimte genoeg om jezelf als aankomende professional te ontwikkelen en daarnaast om ook jezelf als persoon beter te leren kennen. Lijkt het jou leuk om de hele dag bezig te zijn met deze doelgroep? Dan ben je bij ons aan het juiste adres!
Sollicitatieprocedure
Uiteraard nodigen we je van harte uit om je motivatie aan ons kenbaar te maken. Wacht daarmee niet te lang want het aantal plaatsen is beperkt. Naast jouw brief ontvangen we graag ook je C.V. Mail je motivatiebrief met CV naar personeelszaken@smwo.nl en vermeld in het onderwerp dat je solliciteert naar de vacature Jongerenwerk in Schouwen-Duiveland. Mocht je eerst nog wat meer informatie willen, neem dan gerust even contact op met ons (jongerenwerksd@smwo.nl/ + 316-57535283)!
In het kader van de AVG worden persoonsgegevens na de procedure vernietigd.
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