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Zoekt een
Tweedejaars stagiair Social Work
Gemiddeld 20 uur per week
Standplaats Goes, wijk Oost
Start jij na de zomer met het tweede jaar van de opleiding Social Work en wil je je oriënteren op het brede terrein van het welzijnswerk? Zoek jij een dynamische organisatie waarbij je binnen verschillende disciplines aan de slag kunt? Dan ben je bij ons aan het juiste adres!

Waar ga jij stagelopen?

Je gaat samenwerken met het wijkteam Goes-Oost. In dit team werken verschillende disciplines binnen het welzijnswerk samen om de inwoners van de wijk zo goed mogelijk te ondersteunen. Denk hierbij aan opbouwwerk (bewonersparticipatie), jeugd- en jongerenwerk, maatjesproject, etc. Ook zijn er een wijkwerker en wijkmaatschappelijk werker aan het team verbonden. Naast het contact met wijkbewoners werk je ook samen met zorg- en maatschappelijke organisaties, kerken en scholen in de wijk. 
Wie ben jij? 

Jij bent een enthousiaste en leergierige tweedejaars student Social Work en zoekt een stage waarbij er sprake is van diverse doelgroepen en leeftijden, zodat jij je breed kunt oriënteren. Je bent praktisch ingesteld en steekt graag de handen uit de mouwen. 
Wat kunnen wij jou bieden? 

Naast een leuke, leerzame stageplaats en een goede stagevergoeding bieden wij jou ook nog de volgende dingen:

· Een stage voor een volledig schooljaar (inzet tot aan de zomervakantie)
· Een dynamische werkomgeving, waarin jij je stapsgewijs kunt ontwikkelen tot meewerkend professional en waar kennis en gezelligheid hand in hand gaan.

Sollicitatieprocedure
We ontvangen jouw motivatiebrief met curriculum vitae graag op korte termijn. Deze kan je e-mailen naar personeelszaken@smwo.nl. We laten je dan zo snel mogelijk weten of we je uitnodigen voor een kennismakingsgesprek. Mocht je eerst nog wat meer informatie willen, dan kun je tijdens kantooruren bellen naar Monique Copper op telefoonnummer 0113 – 277111. 

In het kader van de AVG worden persoonsgegevens na de procedure vernietigd.
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